

NEST2016 总决赛完美落幕,网络直播收视率再创新高

IG 战队赢下《英雄联盟》巅峰对决

本报综合报道

十一月的厦门气候宜人,一股策划已久的电竞热潮正酝酿而生!在厦门举办的NEST2016总决赛,彻底点燃了全国电竞粉丝心中的电竞激情,将厦门变成了电竞狂欢的海洋,波涛汹涌的电竞热潮也随之扩散至全国。

现场观战的粉丝数以千计。



11月18日上午,2016年全国电子竞技大赛(简称NEST2016)在厦门国际会展中心正式拉开帷幕。此次大赛由国家体育总局体育信息中心主办,上海华奥电竞信息科技有限公司、浙报传媒集团股份有限公司、厦门建发集团有限公司承办,厦门市思明区人民政府、厦门会展集团股份有限公司协办,是一项面向全国电子竞技爱好者的国内顶级电竞赛事。成功晋级全国总决赛的战队和选手,在为期三天的比赛时间内为国内最高电竞荣誉而战。

昨天,万众瞩目的总决赛圆满落下帷幕。在大众组的比赛中,Sup战队获得了《英雄联盟》项目的总冠军。在备受关注的职业组比赛中,吕峰和李刚分别获得了炉石传说、FIFAOL3两个个人项目的冠军;在团体项目中,老牌强队AG战队以2:0的比分横扫劲旅VG战队获得了《穿越火线》项目的冠军。

最受电竞粉丝关注的《英雄联盟》职业组比赛,竞争也最为激烈。尽管缺乏LPL老牌霸主EDG战队的强力挑战,夺冠热门RNG

战队却出人意料地遭遇两连败,成为了第一支被淘汰的战队,爆出了一个冷门,而这也让该项电竞项目的冠军充满了悬念。

最后本届赛事最引人瞩目的一场比赛,《英雄联盟》职业组的决赛,由IG战队和LGD战队带来巅峰对决。结果技高一筹的IG战队王者实力展露无遗,用两场漂亮的比赛拿下了NEST2016《英雄联盟》项目的王者荣耀!

NEST2016总决赛自开赛以来,受到了全国电竞粉丝的高度关注和热烈欢迎,来到现场观战的更是数以千计,这其中虽然多数是厦门本地及其周边的热情电竞粉丝,但远道而来观看比赛的全国各地的电竞爱好者同样不在少数。

这一年度电竞盛宴没有让他们失望,极具欣赏水平的舞台美术、专业的电竞舞台和一流的直播技术以及高水平的精彩对决,让

所有来到现场的观众深感不虚此行。由老牌电竞强队IG和两届世界亚军RNG战队带来的揭幕战,更是彻底点燃了现场的观战激情,同时gogoing、泽元、Remember、陈诗、苦笑、辛巴和Mint等著名解说的倾情助阵,更是让全国电竞粉丝犹如身临其境。

在现场的观众,除了能欣赏到紧张精彩的比赛之外,还能光临众多参展商布置的精美展位,参与众多有奖互动。同时现场还设置了VR展区,所有玩家均可尽情畅快体验VR技术所带来的娱乐新感受,现场气氛十分热烈。

据统计,本次赛事的网络直播收视率也再创历届赛事新高,通过大赛官方指定的各个网络直播平台收看比赛的观众,最高同时在线超过了500万人,总观看人数突破4500万人,其收视率已经可以媲美传统的热门体育赛事。

游泳亚锦赛落幕

浙江小将徐嘉余加冕“四冠王”

据新华社电 昨晚,在日本东京辰巳国际水泳场举行的2016年亚洲游泳锦标赛落幕,中国游泳队在最后一天的比赛中获得6金4银1铜,其中里约奥运铜牌得主汪顺改写了自己保持的男子200米混合泳全国纪录;仰泳名将徐嘉余再夺100米仰泳冠军,成为中国游泳队的“四金王”。中国游泳队总共收获18金18银13铜。

作为里约奥运会男子100米仰泳亚军,徐嘉余本次在亚锦赛全面主宰仰泳项目,继日前赢得50米和200米后,又以53秒02的成绩摘取100米冠军,再加上他在混合泳接

力中的胜利,共收获4枚金牌。

汪顺在200米混合泳中夺冠,成绩是1分56秒66,打破了他保持的全国纪录。汪顺表示:“奥运会后我没有怎么休息,一直练得非常认真系统。”

男子50米自由泳是中国名将余贺新和日本选手中村克两个人之间的较量,最终两人并驾齐驱,以22秒03的成绩并列冠军,距离宁泽涛保持的全国纪录相差0.12秒。

余贺新还在男子4×100米自由泳接力中最后一棒帮助中国队实现逆转击败日本队,和林永庆、何健彬、刘兆尘并肩站上冠军

领奖台,并打破中国队在七年前创造的赛会纪录。余贺新说:“一个晚上接连两次站上冠军领奖台的感觉很不错,希望我在以后的世界比赛中能够继续听国歌升国旗。”

此外,中国泳将陈洁在女子200米仰泳中夺冠,成绩是2分08秒98,打破赛会纪录,柳雅欣名列第二;侯雅雯和董洁包揽女子800米自由泳冠亚军。傅园慧、史婧琳、张雨霏和朱梦惠组成的接力队在女子4×100米混合泳接力中不敌日本队,收获银牌。

亚洲游泳锦标赛每隔四年举行一次。

足协杯决赛首轮广州恒大主场1:1与江苏苏宁打平

高拉特立功 特谢拉收礼

本报讯 昨晚,2016年中国足协杯决赛进行首回合较量,广州恒大主场1:1战平江苏苏宁。

本赛季足协杯决赛的双方是本赛季中超联赛冠亚军得主,代表着中超俱乐部的最高水准。国足主帅里皮到场观战。

因本赛季亚冠战线早早出局,恒大较之前几个赛季明显更为重视足协杯,而苏宁是连续三年杀入足协杯决赛。本年度双方已

进行的3场较量均打出2:0的比分,超级杯上恒大2:0战胜苏宁,本赛季中超首回合恒大主场再度2:0战胜苏宁,次回合较量时苏宁主场向已提前夺冠的恒大还以2:0的比分。冯潇霆因累计黄牌停赛缺席此战。

恒大本场比赛本来有一个完美的开局,开场仅9分钟,高拉特就接阿兰的助攻帮助球队取得领先。不过在下半场,球队却为特谢拉送上了一记乌龙助攻,帮助对手扳平比

分。主场没赢,还让苏宁拿走一个客场进球,这样的结果对于恒大来说算是比较糟糕。不过足协杯决赛毕竟是两回合的事。

苏宁回到主场,只要能不丢球,就有希望夺得冠军,打破最近3年都是先主后客球队夺冠的魔咒。而在足协杯历史上,已经19年没有球队卫冕,苏宁同样有可能打破这一纪录。不过江苏苏宁也不可掉以轻心,他们需要防止去年申花的悲剧在自己身上重演。 林欢